

Zdravotnický kroužek

Hravou formou se děti seznámí s teorií i praxí první pomoci. Učí se základům první pomoci, ošetření ran, zvládání obvazové techniky a správnému přivolání první pomoci.

Praktická dívka

Přijď si ušít či uháčkovat praktické doplňky! Chceš se naučit vyrobit jednoduchý dárek a třeba ho i zabalit? Dívky si mohou vyrobit praktické doplňky či dekorativní předměty a činnosti lze doplnit i různými kreativními technikami.

Zručná dílna

Baví tě práce s nářadím? Chceš si něco vyrobit ze dřeva nebo papíru? Chlapci si mohou vyrobit praktické doplňky či dekorativní předměty a činnosti lze doplnit i různými kreativními technikami.

Kroužek bude probíhat vždy jednou týdně v prostorách školy od října do května (mimo svátků a prázdnin).

Den a hodina lekcí bude určena na základě počtu přihlášených dětí (nejpozději však do konce září) po vyplnění elektronických přihlášek na adrese <https://activezdar.iddm.cz/prihlaseni>

V případě zájmu o kroužek **PROSÍME** o registraci co nejdříve po obdržení tohoto letáčku.

V případě dotazů prosím volejte na tel.: 771 116 018 Kalasová Jitka

Cena kroužku: 900,- Kč / školní rok, umožňujeme pololetní úhradu školného. Dětem, které navštěvovaly kroužek ve školním roce 2019/2020, poskytneme slevu 100 Kč.



Vážení rodiče, děkujeme Vám za důvěru, kterou jste nám projevili tím, že jste svoje dítě přihlásili do zájmového útvaru Active-SVČ Žďár nad Sázavou. Naší snahou je, abyste byli s naší činností spokojeni po všech stránkách. Z důvodu zkvalitňování služeb jsme zavedli přihlašování do zájmových útvarů, které probíhá přes internet. Po registraci můžete přihlásit Vás či Vaše dítě do jednotlivých zájmových útvarů. Tento způsob přihlášení Vám umožní placení kroužků a kurzů pomocí internetového bankovníctví. Děkujeme za pochopení a doufáme, že se Vám bude systém zájmových útvarů líbit.

Dovolet prosím pár základních informací a podmínek týkajících se účasti vašeho dítěte v kroužku.

- Podmínkou přijetí je řádná registrace rodiče a poté přihlášení nového účastníka (dítěte) do daného zájmového útvaru na adrese <https://activezdar.iddm.cz>. Podrobný návod, jak se zaregistrovat a následně své dítě přihlásit do kroužku naleznete na adrese <http://www.activezdar.cz/navoddomecek.pdf> - **doporučujeme pročíst**
- Po přijetí přihlášky zaměstnanci Active SVČ, si budete moci stáhnout a vytisknout přihlášku přímo ze Svého účtu. Horní část přihlášky je nutno vytisknout a podepsanou rodiči následně odevzdat lektorovi na kroužku. Na spodní části přihlášky jsou údaje k platbě, ty si ponecháte.
- Kroužek je nutné uhradit co nejdříve, nejpozději však do 31. 10. 2020. Cena kroužku je 900,- Kč na školní rok
- V případě, že kroužek nebude zaplacen do požadovaného termínu, bude dítě navrženo k vyloučení z kroužku.
- Pokud dítě nemá uhrazeno školné, není pojištěno proti úrazu!
- O prázdninách a svátcích kroužky neprobíhají!
- V případě odhlášení dítěte z kroužku v průběhu roku se zaplacená částka nevrací (s výjimkou zdravotních důvodů apod.) Pokud dítě nastoupí do kroužku později, cena bude časově přepočítána a ponížena.
- Kroužek na zkoušku – pokud si nejste jisti, že daný kroužek vaše dítě osloví dle našich vnitřních pravidel si děti mohou kroužek 2x bezplatně vyzkoušet, a tak zjistit, zda ho budou chtít i nadále navštěvovat. Po třetí účasti je nutné kroužek uhradit.